

Орский рабочий

Сессия Верховного Совета РСФСР

В Москве, в Большом Кремлевском Дворце, несколько дней длилась пятая сессия Верховного Совета РСФСР.

На утроменном заседании 1 июня началось обсуждение Государственного бюджета РСФСР на 1954 год и отчета об исполнении Государственного бюджета республики за 1953 год.

Председательствующий депутат А. С. Борисенко представил слово депутату А. П. Волкову (Московская область). Он говорит о росте материально-технической базы машино-тракторных станций и сельхозобъектов, об укреплении их квалификационных кадров. В колхозах Подмосковья проведена большая работа по расширению парноголово-тракторного хозяйства. Установлено в области задание первенствующим.

Об особенностях весеннего сезона в этом году подчеркивает оратор, является лучшее использование техники, повышение качества полевых работ, а также более широкое применение на полях колхозов и сельхоз кооперации достижений науки и передового опыта. Однако в ряде районов МТС и колхозы не сумели с первых же дней развернуть работы широким фронтом, отставая с завершением сезона.

Депутат Волков заявляет, что проект Государственного бюджета РСФСР полностью отвечает задачам вытекающим из исполнительских решений IX съезда КПСС, санкт-петербургского и фарзалиевского, и предполагает утверждение проекта.

Депутат М. И. Захаров (Алтайский край) рассказал о том, как колхозники, работники МТС, сельхозники и специалисты сельскохозяйства борются за выполнение заданий партии и правительства по увеличению производства зерна. Партия и правительство оказали Алтайскому краю огромную помощь в материально-техническом оснащении МТС и сельхозов. В текущем году тракторный парк МТС увеличился более чем на 50 процентов. Из различных городов и областей Советского Союза пошли в края из Алтая приехали свыше 20 тысяч человек. Они самотверденно трудятся на полях колхозов и сельхоз кооперации.

В сложных погодных условиях колхозы и сельхоз края к 1 июня первоначально, план сева яровых культур. За счет освоения целинных и залежных земель посевные площади яровой интенсивности увеличились против прошлого года более чем на 900 тысяч гектаров, вместо 500 тысяч гектаров по плану. Впереди на больших площадях квадратно-гнездовым способом посевы полосников, кукурузы и посажены картофель.

Говорят о подготовке к уборке урожая, пот. Захаров отмечает, что одним из залогов успеха в крае является дорожное хозяйство. Он ставит вопрос об усилении работ по строительству дорог, мостов и переправ, о выделении

для этих целей необходимой техники.

Депутат И. В. Комин (Куйбышевская область) рассказал о ходе строительства Куйбышевского гидроузла. На строительстве проложено более 800 километров высоковольтной электроприводной линии. Построено 400 километров железных, около 200 километров шоссейных и асфальтированных дорог. Соружено более 300 тысяч квадратных метров жилой и служебной застройки. Успешно ведется строительство гидротехнической сооружации. Создана 12-километровая перекачка, организующая строительство со стоянки Волги. Из котлована будущей гидроэлектростанции выкопано более 100 тысяч тонн земли. В будущем году предстоит смонтировать гидроагрегаты и дать первый ток.

Депутат Комин отмечает, что ряд министерств отдала внимание нуждам стройки. Министерство промышленности строительных материалов гарантированно поставляет чугун. Министерство путей сообщения на обеспечение строительной необходимости, на строительство, а также на строительство гидротехнической сооружации. Создана 12-километровая перекачка, организующая строительство со стоянки Волги. Из котлована будущей гидроэлектростанции выкопано более 100 тысяч тонн земли. В будущем году предстоит смонтировать гидроагрегаты и дать первый ток.

Депутат А. В. Соловьев (Чувашская АССР) так же, как и другие выступающие, горячо одобряет проект Государственного бюджета Российской Федерации. Он приводит цифры и факты, свидетельствующие о расцвете Советской Чувашии. Республика имеет развитую промышленность и оснащенную современной техникой сельского хозяйства. Чувашская металлургия отстает, как правило, в последних числах месяца.

Депутат М. И. Астахов (Тульская область) и П. В. Щербаков (Марийская АССР).

— В прошлом году, — говорит оратор, республика не проделала еще столько работы в различных общественных и животноводческих секторах. Ряд производственных предприятий не выполнил плана по ассортименту. На социальную-культурную сферу из бюджета направлена большая сумма.

Город с большим промышленным, жилищным и культурно-бытовым строительством, которое ведется в республике, депутат Соловьев критикует Министерство промышленности строительных материалов РСФСР, который плохо снабжает Чувашию необходимыми материалами и оборудованием.

Город с большим промышленным, жилищным и культурно-бытовым строительством, которое ведется в республике, депутат Соловьев критикует Министерство промышленности строительных материалов РСФСР, который плохо снабжает Чувашию необходимыми материалами и оборудованием. На социальную-культурную сферу из бюджета направлена большая сумма.

Депутат Ф. Н. Даренов (Брянская область) поставил свою выступление вопросом капитального строительства. Значительный рост капитального строительства требует увеличения производства строительных материалов. Одним из производств их, особенно кирпича, разрастается краинка.

На трибуне депутат И. Г. Шкарба (Новосибирск). Он расказывает, что промышленность города выпускает сейчас продукцию в шесть раз больше, чем в 1940 году, и на 70 процентов больше, чем в 1950

году. В 1949 году было принято решение о сооружении Ново-Борисовского кирпичного завода и Новосибирского завода керамических канализационных труб.

По Министерству промышленности строительных материалов пришло более 800 километров высоковольтной электроприводной линии. Построено 400 километров железных, около 200 километров шоссейных и асфальтированных дорог. Соружено более 300 тысяч квадратных метров жилой и служебной застройки. Успешно ведется строительство гидротехнической сооружации. Создана 12-километровая перекачка, организующая строительство со стоянки Волги. Из котлована будущей гидроэлектростанции выкопано более 100 тысяч тонн земли. В будущем году предстоит смонтировать гидроагрегаты и дать первый ток.

Депутат Е. Д. Антишкин (Ленинградская область) заявил, что промышленные предприятия города выполнили план первого квартала текущего года по выпуску промышленной продукции в 104 процента. Включившись в приемку труда колхозников Москвы в соревновании со всей страной по повышению производительности труда, Ленинградская защищает честь города, впервые в истории страны в плане производительности труда и снижения себестоимости продукции. В настоящем году в Ленинграде будет построено около 400 тысяч квадратных метров жилой площади. Большая работа проводится по газификации телефонизации и капитальному ремонту жилого фонда. Улучшаются внешний облик и благоустройство районов, панельных и кирзовских. Важнейшие значительные средства в развитие сельского хозяйства.

Далее депутат А. Григорьев, отстаивающий интересы организаций рабочего движения и профсоюзов. Она, в частности, стала вопросом о дальнейшем расширении сети медицинских учреждений и об обновлении парка санаторного транспорта в городе.

— В прошлом году, — говорит оратор, республика не проделала еще столько работы в различных общественных и животноводческих секторах. Ряд производственных предприятий не выполнил плана по ассортименту. На социальную-культурную сферу из бюджета направлена большая сумма.

Депутат Т. М. Зуева — национального изображения Советского государства о благородстве. На социальную-культурную сферу из бюджета направлена большая сумма.

Депутат Зуева рассказывает о том, что в недавно заключенном с Всероссийским смотром сельской художественной самодеятельности участвовало около двух миллионов человек. Смотр показал высокий уровень энергии и жизнерадостности колхозников и сельхозкооперации.

Город не ведет в работе учреждений культуры на селе, которые ведутся в районах центрах и селах, в первую очередь там, где оказываются целинными, должны быть созданы базы гастролирующих клубов и дома культуры. К этому делу следует широкое привлечение комсомольских организаций.

На трибуне депутат И. Г. Шкарба (Новосибирск). Он расказывает, что промышленность города выпускает сейчас продукцию в шесть раз больше, чем в 1940 году, и на 70 процентов больше, чем в 1950

году. Колхозники, работники МТС и сельхозуспенции спешно сплавляются с засыпкой весенними тучами и Новосибирского завода керамических канализационных труб.

Значительные переносы подняли планы на целинных и залежных землях. Проведена большая работа по созданию юношеской базы вокруг областного центра.

Депутат Шкарба отстаивает интересы на недостатках в развитии сельского хозяйства, говорит о мерах, принимаемых с целью расширения площадей под коровьими культурами. В области есть хорошие коровьи фермы, но они не вписываются в общую картину. В заключение депутат Дадонов высказывается за утверждение бюджета республики.

Депутат Е. Д. Антишкин (Ленинградская область) заявил, что промышленные предприятия города выполнили план первого квартала текущего года по выпуску промышленной продукции в 104 процента. Включившись в приемку труда колхозников Москвы в соревновании со всей страной по повышению производительности труда, Ленинградская защищает честь города, впервые в истории страны в плане производительности труда и снижения себестоимости продукции. Важнейшие значительные средства в развитие сельского хозяйства.

Депутат М. А. Гусев (Хабаровский край) говорит о том, что в крае быстро развивается рыбная, лесная, машиностроительная, а также местная промышленность. За три года натой работы промышленности здесь построены новые предприятия, что позволяет организовать на месте производство многих товаров народного потребления, которые ранее завозились из центральных областей страны. В крае проводится большой ремонт жилого фонда. Улучшаются внешний облик и благоустройство районов, панельных и кирзовских. Важнейшие значительные средства в развитие сельского хозяйства.

Далее депутат А. Григорьев, отстаивающий интересы организаций рабочего движения и профсоюзов. Она, в частности, стала вопросом о дальнейшем расширении сети медицинских учреждений и об обновлении парка санаторного транспорта в городе.

В крае проводится большой ремонт жилого фонда. Улучшаются внешний облик и благоустройство районов, панельных и кирзовских. Важнейшие значительные средства в развитие сельского хозяйства.

Депутат поддерживает предложение об утверждении бюджета РСФСР на 1954 год.

На утроменом заседании также депутаты М. И. Астахов (Тульская область) и П. В. Щербаков (Марийская АССР).

На вечернем заседании 1 июня продолжалось обсуждение бюджета РСФСР на 1954 год и отчета об исполнении бюджета РСФСР на 1953 год.

Слово получает депутат Н. И. Бобринников (Москва). Трудя, станицы, склады он вместе со своими единомышленниками добился значительных успехов в решении парноголовых задач. Промышленность Москвы в прошлом году досрочно выполнила план по производству продукции в 103,3 процента. На 1954 год по выпуску продукции установлен на 100,5 процента.

Много сделано по осуществлению генерального плана реконструкции города. На капитальный ремонт жилых домов горисполком израсходовал 320 миллионов рублей. Капиталообразование в жилищном и коммунальном хозяйстве составило в истекшем году свыше 900 миллионов рублей.

Тов. Бобринников рассказывает далее об организации строительных работ в столице. По решению правительства пригородом создано Главное управление по жилищному и гражданскому строительству — Главгражстрой. Основной задачей которого является жилищное, школьное и больничное строительство, сооружение бытовых и коммунальных предприятий.

— В проекте бюджета, — говорит Министр жилищно-граж-

данского строительства РСФСР депутат А. П. Проверяев, — предусмотрены значительные ассигнования на строительство жилых домов, школ, больниц, коммунальных предприятий и зданий, культурно-просветительского назначения. За последние годы Министерством жилищно-гражданского строительства возведено большое количество жилых домов и других зданий. Однако планы и программы, выставленные в 1953 году, не выполняются, что является результатом также и неудовлетворительной работы Министерства.

Офис заслушивает депутатов, что Министерство в своей практической деятельности принял меры к выполнению строительной программы и дальнейшему улучшению жилищного и культурно-бытового строительства в крае. Офис заслушивает депутатов, что Министерство в своей практической деятельности принял меры к выполнению строительной программы и дальнейшему улучшению жилищного и культурно-бытового строительства в крае. Офис заслушивает депутатов, что Министерство в своей практической деятельности принял меры к выполнению строительной программы и дальнейшему улучшению жилищного и культурно-бытового строительства в крае.

Депутат П. Н. Стратиненко (Краснодарский край) заявил, что представленный им в рассмотрение Верховного Совета Российской Федерации Государственный бюджет свидетельствует о дальнейшем росте экономической мощи, расцвете Советского государства, неустанный laborum советского человека.

Ежегодно увеличиваются весенний бюджет на народное хозяйство Краснодарского края. Широким фронтом здесь ведется промышленное, жилищное и культурное строительство. На колхозных и сельхозных полях, на фермах все шире разворачивается сельскохозяйственное соревнование за увеличение сборов продукции с каждого гектара посевной площа-ди, за право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

Депутат Стратиненко говорит о необходимости посчитать парк МТС прицепными и навесными культиваторами и пропашными тракторами, об увеличении количества опытных машин для иногородников, и культиваторов для механизированной обработки садов Кубани, склонов Кавказа и горных склонов Кавказа.

Депутат В. С. Тетес (Северо-Кавказская АССР) раскладывает в своем выступлении об успехах республики в хозяйственном и культурном строительстве. Промышленность Краснодарского края в прошлом году досрочно выполнила план по выпуску продукции в 100,5 процента. Объем валовой продукции увеличился на 7,8 процента по сравнению с 1952 годом и на 59,6 процента по сравнению с 1940 годом. Однако, отмечает оратор, многие предприятия систематически не выполняют программы, в частности предприятия деской промышленности и промышленности строительных материалов. Ряд предприятий работает нерентабельно, допускает переход на ма-

териалы.

Депутат Тетес критикует Министерство высшего образования, не забывающее о строительстве образовательных объектов для молодежи и горно-металлургического института в городе Орджоникидзе, и Министерство нефтяной промышленности, пропагандируя мел-

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРСОВЕСТА

7 июня 1954 года в 7 часов вечера в помещении клуба «Спорт и мозг» (заливка исполнения горсовета и горкома КПСС) состоя-

ется очередная XIV сессия горсовета депутатов трудящихся.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕСТА.

(Окончание на 2 стр.)

